
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

cÂnnlne MUNICIpAL DE pRESIDENTE MEDICT

ATA No 01312019 da 09a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/Ro.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A SECTEtáriO: JOSE ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERRA

\./

As 09h06min, do dia quinze de abril do ano de dois mil e dezenove

(15.04.2019). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à

Nona Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a Presidência da

Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. A

vereadora/Presidente Maria Custodio V.S Novais pediu ao Vereador Mário

César Nunes que fizesse a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato

contínuo, a Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais

\./ solicitou ao 1o Secretário Vereador José Antônio de Souza que constatou

a presença de 9 (nove) Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio

Francisco de Jesus, Antônio Francisco Bezerra, Benedito Alves da Cruz

Gesael Alves, Handerson Brito dos Santos, Jaderson Colares da Rocha,

José Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva

Novais. Havendo Quórum legal, a Presidente declarou aberto a Oga

Sessão Ordinária da Câmara Municipal. A Presidente colocou em

discussão a ata no 009/2019 da 05o Sessão Ordinária, após serdiscutida
foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos

Senhores. A Presidente colocou em discussão a ata no 012t2019 da 08o
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sessão ordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos dos Senhores A Presidente Maria

Custódio V.S Novais solicitou ao 1o Secretário José Antônio de Souza para

que procedesse a leitura da Ordem do Dia Leitura do Projeto de Lei

no03212019 de autoria do Poder Executivo. Terminado a leitura da Matéria da

Ordem do Dia, a Presidente passou para o Pronunciamento da Tribuna

Popular, ao senhor claudinete de oliveira Gomes, para retratação de

comentários indevido em rede social em desfavor dos Senhores

Vereadores desta Gasa de Leis, cumprimentou a todos e disse: " Venho

hoje explicar sobre o dia ruim que eu estava passando, e estava na linha

140 presenciei muito atoleiro e não nego que estava em,estado de

embriagues, e usei palavras contra os vereadores nas redes sociais,

momento de impulso pois eu realmente não conheço as verdadeiras

obrigações de um vereador. Então venho me desculpar de todo o coração

para com os vereadores de Presidente Medici. A Presidente Maria

custodio venâncio da silva Novais concedeu o uso da Tibuna ao

Excelentíssimo Senhor Amaurilio Francisco de Jesus por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, púbtico presente,

convidados e disse: " Dizer ao Senhor Claudinete que é louvável a sua

atitude, digo que rede social pode postar e comentar o que bem quiserem,

mais jamais irei admitir ser chamado de ladrão. euero agradecer a

presidência'pelo apoio para que eu pudesse estar em um simplorio do

Cacau, fruto este da nossa Amazônia, uma cultura que tem dado recursos

para a população. Falar do baixo orçamento para a agricultura do nosso

Estado que é vergonhoso, pois precisamos de mais recursos, precisamos

de mais assistência técnica, precisamos de condições de empréstimos

com boas formas de pagamento. E sabemos que a arrecadação do

município baixou, pois não há investimento. E digo mais Presidente Médici

não é um município pobre, ele contem muitas riquezas, basta apenas ter
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recursos e investimentos. Que o foco seja em uma política pública para a

agricultura de nosso município pensando a longo ptazo. Temos que

valorizar o homem do campo. Se amamos nosso município, temos que

ama-lo assim do jeito que ele é, só temos que buscar por mais melhorias

que o município ainda é carente. Temos que investir na Agricultura pois

ela que gera renda. A Presidente Maria Custodio Venâncio da Silva Nouais

concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Handerson Brito

dos Santos por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da

casa, público presente, convidados e disse: " euero dizer da perda do

meu avÔ, e agradecer a Presidente, servidor Derick e 'óS vereadores

Amaurilio e Jaderson que esteve presente, vereador Mfio.que ligou, a

todos que demostraram seu carinho e condolências pelas redes sociais.

Meu Avô faria 91 anos, viveu toda a sua vida na zona ruiat. euero
parabenizar o senhor Claudinete pela atitude, pois todo mundo erra, e
reconhecer o erro é de grande importância, então parabenizo pela atitude.

A Presidente Maria Custodio Venâncio da Sitva Nouais concedeu o uso da

Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Mário César Nunes por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, púbtico presente,

convidados e disse: "Falarda alegria de ver o plenário com a população

presente. Falar que de todo período que estivemos aqui hoje foi o dia que

o vereador Handerson Brito se emocionar, sabemos que família é tudo,

temos que agradecer a Deus por os g0 anos que poderão viver com ele.

E que Deus conforte toda a família. Parabenizar ao Claudinete por sua

atitude e sinceramente você não foi o primeiro a desferir palavras, mais foi

o primeiro a vir se retratar e pedi desculpas. Estive me Ji-Paraná na Semas
que estão com um plano de contratação de estagiários, e fala da

oportunidade que é dado aos que cursam ensino médio e superior. vejo
também a alegria dos servidores em trabalhar com os estagiários. Vemos
que falta recursos, falta gestão, pois vou abrir mão de um portariado para
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contratar um estagiário os quais não aumenta os encargos. E para melhor

gestão há uma empresa que busca os estagiários com melhores

qualificações para exerce os cargos. Dizer que a situação do nosso

município está caotica e temos que fechar as torneiras. pois se

contratarmos estagiários e fosse cortada algumas portarias, o município

teria uma melhor gestão. Não digo que sou contra as portarias apenas digo

que seria o melhor para a gestão do nosso município que se encontra com

algumas precariedades. A Presidente Maria Custodio Venâncio da Silua

Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhq Jaderson

Colares da Rocha por oito minutos, cumprimentou a MeE4 seruentuários

da casa, púbtico presente, convidados e disse: " Dizei que há dias que

não uso à tribuna e quero me apresentar ao Senhor Ctaudinete, dZer que

moro neste município a muitos anos e tenho certeza que o dia que eu sai
deste município, sairei com a certeza que puder fazer o melhor por ele.

Dizer que podem falar o que quiserem de mim, menos me chamarem de

ladrão. Havia 3 meses que não ia a porto vetho e contei a minha mãe

sobre essa história que me chamaram de ladrão, e ela ficou muito sentida
pois sabe que eu não sou. Me doeu também, pois há g vereadores aqui
podemos ter nossas diferenças em pensamentos potíticos mais sei .da

honestidade e do caráter de cada uma e sei que nenhum deles é ladrão.

Digo que fiquei muito chateado mais o parabenizo por sua atitude, mais se
o senhor não reconhecesse eu iria denuncia-lo. A Presidente Maria

Custodio venâncio da Silva Novais concedeu o uso da Tribuna ao
Excelentíssimo Senhor Antônio Francisco Bezerra por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, púbtico presente,

convidados e disse: * Dizer que estive em porto velho em busca de
recursos para sanar os problemas de buracos que nosso município vem

sofrendo, e felizmente consegui, digo que se cada vereador buscar
conseguiremos sanar todos os problemas. Dizer ao senhor Ctaudinete que
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toda vida eu fui trabalhador e honesto, mais que não guardo magoa e

admiro sua atitude e sua humildade. Dizer a respeito da agricultura que

realmente necessita de mais incentivo e recursos. E dizer que

necessitamos sim dos portariados assim como também podemos

necessitar dos estagiários. Dizer que pedem para mudar a sessão para a

noite e por muito tempo foi noturna e não tinha muita participação, e agora

há a transmissão ao vivo por as redes sociais e que tem muitos meios de

todos serem informados. A Presidente Maria Custodio Venâncio da Silua

Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Jose

Antônio de Souza por oito minutos, cumprimentou a Mefat seruentuários

da casa, público presente, convidados e disse: ' Nesta sessão não

poderia deixa de parabenizar o servidor da Administração Pública do

creas o Tarciso que fez um brilhante trabalho no domingo com a
população do Distrito de Estrela de Rondônia, e que sabendo que se

houve nosso apoio será realizado mais vezes e em demais distritos. Quero

dizer do fato que aconteceu sábado no programa lnformativo do

Legislativo, e me deixa surpreendido pois o que acontece nas redes

sociais aconteceu comigo por um grupo de whats app, onde fui chamado

de puxa saco do Prefeito e que mal sei falar, e digo estou em meu quinto

mandato, mesmo sem eu saber falar. E no sábado eu elogiei não somente

o Prefeito mais muitas outras pessoas, e que se estou aqui é por que a
população me apoiou. Quero nesse momento parabenizar a Secretária de

Saúde e a Secretária de Obras pelo mutirão de limpeza nas ruas do Distrito

de Estrela de Rondônia, pois houve um surto grandioso de dengue, e eles

exerceram um brilhante trabalhando localizando e sanando os problemas

dos transmissores." A Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente

para iazer uso da tribuna , cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa,

público presente, conuidados e disse:" Dizer que faço minhas palavras as

palavras do Vereador Mário césar ao vereador Handerson Brito, e o
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parabenizo pela união familiar, e dizer que sabemos que Deus ira dar

conforto. Falar da satisfação das visitas que realizei na companhia do

Procurador Jurídico João Valdivino, e com essas visitas nas zonas rurais,

percebi e tive conhecimento que a população da zona rural se encontra

muito bem informadas dando sugestões e ideias, e isso me alegra muito.

Dizer ao Publico presente que acabamos de combinar com o Presidente

do Sindicato Rural e sabendo que tenho apoio dos demais vereadores,

para uma audiência publica no dia 08 de maio as 19:00 horas para tratar

da questão da reforma da previdência. E que no dia 25 de maio irá haver

uma audiência publica com o conselho da Saúde. Dizer ao senhor

Claudinete que é louvável sua atitude que é muito'bonito quando o ser

humano reconhece que está errado. Dizer que sabqmos que vários

setores da saúde do nosso município estão precisando de melhorias, e

quero agradecer ao Procurador desta Casa Dr. João Valdivino que nos

apoiou. E digo que estamos a parte de tudo requerendo melhorias. Falar

que estamos em busca do Sisreri para requerer os agendamentos dos

pacientes em melhores horário, e sobre os remédios de uso continuo que

é de direito da população porem muitos tem'que recorrer judicialmente

para conseguir tal direito. Falar com os vereadores que se reunirem para

apresentar tudo que tem que ser inserido e listar as prioridades de nosso

município para fazer um requerimento conjunto. Pois sei que estamos

preparadores para discutir as prioridades de nosso município, A

Presidente Maria Custodio V.S Novais, pede ao primeiro secretario que

faça leitura do Requerimento da Associação Garsa, solicitando audiência

publica para tratar de assuntos relacionados a regularizaçáo do Conselho

Municipal de Saúde. Leitura do Oficio no00212019t Presidência

STTR/2O19,08 de abril de2019, solicitando audiência publica para tratar

da MP 871 e a PEC 06, Leitura do oficio no 1B6/GAB/PMpM/201g, 0B de

abril de 2019, da Prefeitura de Presidente Médici. A Presidente Maria

6
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custodio V's Novais coloca à disposição dos senhores vereadores
Balancete do Fundo Municipal de saúde exerc icio 2019. A presidente
Maria custódio v.s Novais, coloca à disposição da comissão de Justiça e
Redação os Projetos de Lei Noo32/2019 de autoria do Executivo Municipal.
A Presidente Maria custodio V.s Novais faz comunicado sobre a ordem
do dia. Estavam presentes na sessão a senhora Diretora do poder
Legislativo a Rozária Barros Enis, Procurador Juridico João Valdivino dos
santos e demais servidores: Derick, Roberto pereira, Marilene s. dos
santos e Elizzie Daiane porfirio Bezerra. Terminou a sessão quando era
11h11min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus,
o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane porfirio
Bezerra, Assessor de Finanças e orçamento, Recursos Humanos e Gerar
Pessoal. Transcrevi, está Ata, que é a pura expressão da verdade, para
tanto, a Mesa Díretora e demais vereadores deste poder Legislativo
presentes nesta sessão, assinam as páginas enumeradas da presente
ata.

PLENÀRIO \IcAcrLDA PENHA DE ABREU,,, 15 d,e abril d.e 2019.
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